
Sie suchen ein interessantes Aufgabengebiet in einem modernen Dienstleistungsunternehmen? Die Kassenärztliche Vereinigung Nordrhein mit ihren 24.000 Mitgliedern stellt
die ambulante medizinische und psychotherapeutische Versorgung von 9,5 Millionen Menschen in Nordrhein sicher.

Für unsere Stabsstelle eHealth suchen wir Sie als

Studentische Aushilfe (w/m/d) Notdienstpraxis - Pilotprojekt Videosprechstunde
am Standort Bonn mit 16 Stunden/Woche befristet bis 31.01.2026

In unserem Pilotprojekt werden den Patienten einer Notdienstpraxis neuerdings Videosprechstunden anstelle einer Behandlung vor Ort angeboten. 

Das erwartet Sie:
Sie begleiten mit analytischem Blick Eltern und Ihre Kinder entlang der Patient Journey und verbessern mit uns die Umsetzung der Lösung vor Ort. Da dieses
Versorgungsangebot nur an Wochenenden besteht, suchen wir Sie für eine Tätigkeit vornehmlich an Samstagen und Sonntagen in unserer Notdienstpraxis in Bonn Venusberg.
 

Das bringen Sie mit:
Sie studieren aktuell in einem höheren Semester Medizininformatik, Medizinökonomie, Digital Health, Public Health oder eine vergleichbare oder
angrenzende Fachrichtung.
Idealerweise bringen Sie erste Erfahrungen aus dem Gesundheitswesen und Affinität zu digitalen Lösungen in der Versorgung mit.
Bestenfalls haben Sie schon Berührungspunkte mit Projektmanagement Tools und Methoden vorzuweisen.
Sie sind kommunikations- und durchsetzungsstark, können mit Menschen auch in stressigen Situationen gut umgehen und haben Lust auf Transformation und
Innovation.

Das können wir Ihnen bieten:
Arbeiten in einem tollen Team aus Fach- und Technikexperten (w/m/d)
Angemessene Bezahlung nach dem Tarifvertrag der Länder (TV-L) inklusive einer Jahressonderzahlung
30 Tage Jahresurlaub
Attraktive Sozialleistungen

Wenn wir Ihr Interesse geweckt haben, dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Ihre Bewerbung nehmen wir gerne entgegen, solange die
Ausschreibung auf unserer Homepage online ist.

Wir sind ein moderner Arbeitgeber, der jedem eine faire Chance zur beruflichen Entwicklung gibt. Daher möchten wir alle Menschen, insbesondere Eltern, Menschen der
LGBTQIA+-Community, aller Geschlechter und Nationalitäten sowie ethnischer Herkunft, Religionen oder Weltanschauungen, die im Einklang mit der freiheitlich-
demokratischen Grundordnung stehen, Menschen mit (chronischen) Erkrankungen oder Behinderungen sowie Menschen aller Alters- und Erfahrungsstufen motivieren, sich
gemeinsam mit uns für die Zukunft der Gesundheit zu engagieren.

Dabei fördern wir auch die berufliche Entwicklung von Frauen und werden daher entsprechende Bewerbungen nach Maßgabe des Landesgleichstellungsgesetzes bei gleicher
Qualifikation bevorzugt berücksichtigen. Unsere Stellen können grundsätzlich in Teilzeit besetzt werden.

Um der Gleichstellung von schwerbehinderten und nicht schwerbehinderten Menschen gerecht zu werden, begrüßen wir ausdrücklich Bewerbungen von Menschen mit
Behinderung. Bewerbungen von schwerbehinderten Menschen und ihnen gleichgestellten behinderten Menschen werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt,
soweit nicht gesetzliche Regelungen entgegenstehen.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

 Ihre Bewerbung wird selbstverständlich vertraulich behandelt.

Kontakt:

Anja Brovot
Tel.: +49 211 5970 8020

https://kvno.dvinci-easy.com/de/p/vorschau

